
В Магадане за причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего осужден местный житель



Собранные следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летнего жителя Магадана Виктора Манухина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 сентября 2016 года Манухин, находясь в квартире дома по улице Пролетарской города Магадана, совместно со знакомым мужчиной распивал алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ними на почве личной неприязни, вызванной взаимными оскорблениеми, произошел конфликт, в ходе которого осужденный нанес владельцу квартиры множественные удары кулаками по голове, телу и конечностям. В результате 40-летнему потерпевшему причинены телесные повреждения в виде закрытой тупой травмы живота с разрывом селезенки, внутрибрюшным кровотечением, множественных кровоподтеков и ссадин на голове и теле, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Вступившим в законную силу приговором Магаданского городского суда Манухину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1103226>

